
 

 

 

 پاسخ تشریحی آزمون کارشناسی رسمی

 

 کارخانجاترشته دادگستری 

 

 98سال 
 

 مولفین: 

 )برق(  مهندس محمد کریمی 

 مهندس صنم سهرابی )برق( 

 )مکانیک(  گلستانه سید جعفر دکتر 

 )برق(  دکتر محمود جعفری

 



 

   ؟ نیستکارگیری سیستم ارتینگ کدام یک از موارد زیر، جز اهداف به (1پرسش 

 ب(  حفاظت و ایمنی جان افراد       های الکتریکی الف(  حفاظت دستگاه

 د(  کاهش ولتاژ تماسی به محدوده مجاز  ج(  اطمینان از کارکرد استاندارد تجهیزات لوازم برقی 

های  بندی سیستم و حفاظت از دستگاهگرفتگی، حفظ عایقبرقدر ایجاد سیستم ارتینگ، کاهش ولتاژ تماس و جلوگیری از    پاسخ(

 صحیح است. ج  الکتریکی و تامین الزامات الکترومغناطیسی جزو اهداف اصلی است. گزینه

 بسته رایگان آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید 

  ؟ نیستمقاومت زمین، به کدام یک از موارد زیر وابسته  (2پرسش 

 ب(  ارتباط ضعیف الکترود با خاک      سنج الف(  ولتاژ تغذیه ارت

 د(  جنس خاک      ج(  رطوبت خاک 

 ،و در داخل آن  دهیخاک رس  یکه به رطوبت نسب  ییتا جا  شودمیحفر    نیدر زم  یعمق  صورتبهای است که  چاله  ،چاه ارت  پاسخ(

  کننده رطوبت جذبمواد  بااطراف صفحه است. جوش خورده ای صفحهبه  یمس میکه توسط س شود؛می استفاده یمس ایقطعهاز 

اهم تجاوز کند،   2که مقدار این مقاومت از  اهم بیشتر باشد. در صورتی  2گاه نباید از  . مقاومت چاه ارت، هیچشده است  پوشانده

کننده و ترانسفورماتور، با هم موازی  مصرف حالت، چاه ارتِ بدنه دستگاه  ی تجهیزات نیز چاه ارت ایجاد کرد. دراین توان در نزدیکمی

یابد. بنابراین مقاومت الکتریکی الکترود زمین به مواردی همچون ترکیبات و مقاومت ویژه ها کاهش میشده و مقاومت معادل چاه

 صحیح است. الف  س، ابعاد و نحوه تماس الکترود با خاک اطراف بستگی دارد.گزینهخاک اطراف الکترود، دما، رطوبت، جن

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

   کدام کمیت در دوسمت یک ترانسفورماتور واقعی، یکسان است؟  (3پرسش 

 فرکانس د(     ج(  جریان   ب(  توان   الف(  ولتاژ 

دهد. گزینه ب صحیح  گاه توان را تغییر نمیترانسفورماتور جهت تبدیل سطوح ولتاژ و جریان مورد استفاده قرار گرفته و هیچ  پاسخ(

 است. 



 

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصولات رایگان  

   ، به کدام معنا است؟ THD (4پرسش 

 ب(  اعوجاج هارمونیک کل      های زوج الف(  هارمونیک

 های فردد(  هارمونیک    ج(  هارمونیک اصلی

است که به معنی اعوجاج هارمونیک کل می باشد. گزینه ب   Total Harmonic Distortionمخفف    THD    پاسخ(

 صحیح است. 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون  

   اتصال ستاره، جریان نول چقدر است؟ فاز متعادل با در بار سه (5پرسش 

 فاز و صفر ب(  جمع جریان سه     الف(  دو برابر جریان نول 

 د(  بستگی به دستگاه مورد مصرف دارد.    ج(  سه برابر جریان یکی از فازها

درجه داریم و جریان نول مجموع این سه جریان می باشد و برابر صفر   120در اتصال ستاره، سه جریان  با اختلاف  پاسخ(

 خواهد بود. 
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 گزینه ب صحیح است. 

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

  ترتیب صحیح برای احداث کارخانه است؟ کدام مورد نشان دهنده  (6پرسش 

 برداری اخذ پروانه بهره –اخذ پرفرما اینویس  –ساخت کارخانه  –الف(  اخذ جواز تاسیس 

 برداریاخذ پروانه بهره  –اخذ جواز تاسیس  –ساخت کارخانه  –ب(  اخذ موافقت اصولی 

 خذ ایزوا –ثبت سفارش  -برداریاخذ پروانه بهره  - ج(  اخذ پرفرما اینویس 

 برداری اخذ پروانه بهره –اخذ ایزو  –ساخت کارخانه  – د(  اخذ اینویس 



 

، خرید زمین و اخذ جواز تاسیسترتیب شامل ارائه طرح توجیهی، تهیه مستندات،  مراحل احداث یک کارخانه صنعتی به  پاسخ(
 باشد. ی میبردارخذ پروانه بهرهو ا اخذ پرفرما اینویس، ساخت کارخانه

صنعتی   شود و به یک واحدهای دولتی صادر میتأسیس یا مجوز تأسیس، مجوزی است که توسط مقامات و نهاد  : جوازتأسیس  جواز
 . دهد تا تأسیس شود و فعالیت خود را شروع کنداجازه می

شود. سند توسط فروشنده صادر میشود. این  المللی استفاده میسندی است که در خرید و فروش داخلی و بین  پروفرما اینویس
شود. به طور کلی، پروفرما اینویس به  ترخیص کالا از گمرک استفاده می فرآیندپروفرما از مدارک لازم برای ثبت سفارش کالا در 

 گزینه الف صحیح است.  .کندفاکتور عمل میعنوان یک پیش 

 ید )بدون کد( تماس بگیر  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

  در یک سطح ولتاژ و توان مشخص، رابطه سطح مقطع ورودی و خروجی ترانسفورماتور با فرکانس کدام است؟  (7پرسش 

 د(عکس مجذور   ج(  معکوس    ب(  مجذور   الف(  خطی 

  در حالت کلی در یک سطح توان مشخص، داریم: پاسخ(
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 ی معکوس دارد. از طرفی برای ولتاژ داریم: ی بالا مشخص است، جریان با ولتاژ رابطههمانطور که از رابطه
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 ی معکوس دارد. ی مستقیم داشته و در نتیجه جریان با فرکانس رابطهپس ولتاژ با فرکانس رابطه

 ی مستقیم دارد:  دانیم که جریان گذرنده از سیم با سطح مقطع آن رابطه از طرفی می
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 باشد. گزینه ج صحیح است.وس میصورت معکی فرکانس و سطح مقطع نیز به پس رابطه

 بسته رایگان آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید 

  کاربرد دستگاه اسپکترومتر جذب اتمی چیست؟  (8پرسش 



 

 های کمیاب ب(  جذب اتم    اثرالف(  ترکیب فلزات با گازهای بی

 موادسنجی د(  طیف     ج(  جذب همگن سازها 

تواند برای بررسی و تحلیل طیف نوری مواد سنجی، میبه عنوان یک ابزار طیف  (اسپکتروفتومتر)  اسپکترومتر جذب اتمی   پاسخ(

مورد استفاده قرار گیرد. این اطلاعات در شناخت خواص نوری و ترکیبات مختلف مواد، شناسایی مواد و تعیین ساختار مولکولی  

 . . گزینه د صحیح استبسیار مهم استآنها 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7عدد  برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه،

   آیزر چیست؟ دستگاه پالت (9پرسش 

 ب(  کیسه گیر     الف(  چینش محصول روی پالت 

 د(  خشک کن      های گرانول ج(  پر کن کیسه

برای حمل و نقل بندی مناسبی را  دهد و بستهبه صورت خودکار، محصولات را بر روی پالت قرار میآیزر  پالت  دستگاه  پاسخ(

 . گزینه الف صحیح است. کندفراهم می

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصولات رایگان 

  سازی هم مایعات و هم جامدات را دارد؟ کدام یک از موارد زیر، قابلیت همگن (10پرسش 

 بیدمیل  –ب(  هموژنایزر      الف(  هموژنایزر اولتراسونیک

 د(  استریلیزاتور      هموژنایزر فشار بالا ج(  

 . شود. گزینه ب صحیح استهموژنایزر برای همگن کردن مایعات و بیدمیل برای همگن کردن جامدات استفاده می پاسخ(

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

  کاربرد سپراتور در صنایع لبنی، کدام است؟  (11پرسش 

 ب(  تولید پنیر       جدا کردن آب پنیر الف(  



 

 گیری از شیر د(  خامه      ج(  جداسازی ماست از دوغ 

شود. در صنایع لبنی  استفاده می جداسازی عناصر مختلف مانند روغن، چربی و مواد جامد در مواد غذایی    از سپراتور جهت  پاسخ(

 ینه د صحیح است. گز شود.از این تجهیز جهت جداسازی خامه از شیر استفاده می

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

  شود؟ شکن فکی، با چه واحدی بیان میظرفیت دستگاه  سنگ (12پرسش 

 ب(  تن درساعت      الف(  کیلونیوتون 

 د(  کیلونیوتون درساعت      ج(  کیلو پاسکال 

شوند. این تجهیزات  های کوچکتر استفاده میکردن مواد سنگین و بزرگ به اندازه ها در صنعت معدن برای خرد  شکنسنگ  پاسخ(

شکن اولیه استفاده شکن فکی به عنوان سنگدر خطوط تولید، سنگ  ها هستند.یها و کانقادر به خردایش مواد سنگین مانند سنگ

شکن د زمان )معمولًا در ساعت( توسط سنگشکن فکی بیشترین مقدار موادی است که در یک واح شود. ظرفیت دستگاه سنگمی

 صحیح است. ب  . گزینهشودتن در ساعت بیان می با واحدشود. این ظرفیت فکی خرد می

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

   کاربرد دیگ بخار در کدام صنعت زیر، بیشتر است؟  (13پرسش 

 د(  سلولزی   ج(  غذایی  بافندگیب(    الف(  فلزکاری 

دیگ بخار در صنایع مختلفی از جمله صنایع غذایی، چاپ، نوشیدنی و آماده سازی قیر استفاده می شود. اما عمده ترین    پاسخ(

 کاربرد آن در صنایع غذایی است که شامل شاخه های کنسروسازی، تخمیر و تقطیر می باشد. گزینه ج صحیح است.  

 رایگان آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید بسته 

  چاپر در کدام یک از صنایع زیر، بیشتر کاربرد دارد؟   (14پرسش 

 د(  دامپروری   ج(  کشاورزی    ب(  صنعت نفت   الف(  فایبر گلاس 

 . گزینه ج صحیح است. شوداستفاده میبرای برش و خرد کردن مواد گیاهی در صنعت کشاورزی  چاپر پاسخ(



 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

  و سرد خانه، در کدام مورد زیر است؟  (IQF)تفاوت اصلی تونل انجماد سریع  (15پرسش 

   ب(  سالن انجماد      الف(  سرعت انجماد

 د(  دمای سردکردن       ج(  حجم مفید دستگاه برودتی

ها، سبزیجات ومواد پروتئینی تونل انجماد سریع، دستگاه تبریدی است که درون آن باد سرد به محصولات غذایی مانند میوه   پاسخ(

های های کوچک یخ نسبت به سردخانهها و تشکیل کریستال برخورد کرده و با توجه به سرعت زیاد انجماد آب میان بافتی آن

تر  تر و کوچکمعمولی، کیفیت محصولات بهتر خواهد بود. عموما تونل انجماد نسبت به سردخانه معمولی برای مواد با حجم کم

 شود. گزینه الف صحیح است. استفاده می

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصولات رایگان 

  رد است؟ در صنعت، کدام مو CCMمنظور از کلمه  (16پرسش 

 گری پیوسته د(  ریخته  ج(  تولید ورق   گرم ب(  پیش  الف(  سلولزی 

 گری پیوسته بوده و گزینه د صحیح است. به معنای ماشین ریخته CCM پاسخ(

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

  دستگاه بالمیل مربوط به کدام مورد است؟  (17پرسش 

 د(  آسیاب رادمیل   ج(  دستگاه همزن  ایب(  آسیاب گلوله پاش دستگاه شنالف(  

شود. برای آسیاب کردن و خرد کردن مواد سنگین استفاده می  میل یکی از تجهیزات مهم در صنعت معدن است که بال   پاسخ(

. در آسیاب  کننداد را آسیاب میها، موهای فلزی است که درون یک محفظه قرار دارند و با چرخش آن این تجهیزات شامل توپ

 . گزینه ب صحیح است.ندشو، مواد آسیاب می روی هم هاهای فلزی درون یک محفظه قرار دارند و با چرخش آنتوپبالمیل، 

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 



 

ای خسارت وارد شده است. کدام  کیلوولت، به تاسیسات مخابراتی کارخانه  20در اثر مجاورت کابل مخابراتی با کابل    (18پرسش  

 مورد صحیح است؟  

 الف(  شرکت برق مقصر است.

 ب(  شرکت مخابرات مقصر است.

 مقصر است.  %50ج(  شرکت برق و شرکت مخابرات هر یک به میزان 

 نها بستگی دارد.د(  تعیین مقصر به تقدم و تاخر احداث تاسیسات برق و مخابرات و حریم آ

 گزینه ج صحیح است.  پاسخ(

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

   دستگاه پرس برک، مربوط به چه کاری است؟  (19پرسش 

 گیرید(  پلیسه   دهیج(  فرم   ب(  برش    الف(  خمش 

شود. دستگاه  انجام فرآیند خم کاری در صنعت فلزات استفاده مییک نوع ماشین ابزار است که برای    دستگاه پرس برک   پاسخ(

. گزینه الف صحیح شودها و قطعات فلزی صنعتی با ضخامت مختلف استفاده میها، پروفیلپرس برک عموماً برای خم کردن ورق

  است.

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 و روشن شده با برق شهر، چند اهم است؟   W60 ،V240ای لامپ رشتهمقدار مقاومت یک   (20پرسش 

 48 د(         96ج(              480ب(               960الف( 

 ی توان الکتریکی داریم: طبق رابطه پاسخ(
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 گزینه الف صحیح است.



 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7بدون حتی یک ریال هزینه، عدد برای قبولی 

  فرق بین دریل ستونی با دریل رادیال در کدام یک از موارد زیر است؟  (21پرسش 

 ب(  سنتر ارتفاعی     الف(  فیدر تغذیه 

 زنی د(  نوع زاویه    گیر و کارگیر عرضی ج(  مته

است  ی  دریل ستون  پاسخ( دریل  نوع  و  یک  انجام عملیات حفر  برای  پایین  و  بالا  برای حرکت  دارای یک ستون عمودی  که 

گیرد و با استفاده از ستون قابل سوراخکاری است. دریل ستونی دارای یک میز کار )تخته کار( است که قطعه کار روی آن قرار می

های بزرگتر و ود. دریل ستونی عموماً برای حفر سوراخشهای مورد نیاز در قطعه کار ایجاد میتنظیم، میز کار و ابزار حفر، سوراخ 

دارای یک بازوی طولانی و قابل دریل رادیال  اما  .  گیردهایی که نیاز به دقت و استحکام بیشتر دارند، مورد استفاده قرار میپروژه

 کند. گزینه ج صحیح است.کاری قطعات سنگین مناسب میبوده که آن را برای سوراختنظیم 

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستت رایگان محصولا

متر تخلیه شده است. با  2متر و ارتفاع  3ضایعات براده آهن بر روی زمین مسطحی به شکل مخروط با شعاع  (22پرسش 

   گرم برسانتیمتر مکعب برای آهن، وزن کلی ضایعات آهن چند کیلوگرم است؟  7/7فرض جرم حجمی 

 92400πب(      18400πالف(  

 46200πد(      277200πج(  

 ارتفاع مخروط می باشد( lشعاع قاعده و  rبراده ها  به صورت مخروط قرار گرفته و حجم آن برابر برابر است با: )  پاسخ(

( )V r l m  = =   =2 2 31 1
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 بنابراین وزن ضایعات برابر است با:  
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 گزینه د صحیح است. 



 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

میلیون تومان است. با استفاده از روش  14و  10مترمکعبی درساعت به ترتیب  400و  200قیمت دو هواساز نوی  (23پرسش 

  مترمکعبی درساعت، چند میلیون تومان است؟  280خطی، قیمت هواساز نوی یابی درون

 5/13د(     4/12ج(    8/11ب(    6/11الف(  

مشخص کنیم، درون یابی خطی آن یک خط راست بین آن دو نقطه   ( y1x,1) و ( y0x,0) اگر مختصات دو نقطه را با  پاسخ(

 که از رابطه زیر بدست می آید:  خواهد بود

0 1 0
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 میلیون تومان است. گزینه الف صحیح است.  11/ 6مترمکعبی در ساعت،  280قیمت هواسازی نوی 

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

   ؟ نیستکدام یک از تجهیزات زیر، جزو تاسیسات تصفیه فاضلاب  (24پرسش 

 د(  سیکلون   ج(  بلوئر )دمنده(    اریتورب(  دی  الف(  فیلتر شنی

اریتور از تجهیزات موتورخانه بخار  که دیشوند. درحالیخانه فاضلاب استفاده میفیلتر شنی، بلوئر و سیکلون، در تصفیه  پاسخ(

 .پاسخ مورد نظر است بکند. گزینه شده در آب ورودی دیگ بخار را حذف میبوده؛ که اکسیژن و گازهای حل

 س بگیرید )بدون کد( تما 90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

  کدام یک از تجهیزات زیر، جزو تاسیسات سردخانه نیست؟  (25پرسش 

 تاور ب(  کولینگ     الف(  کمپرسور هوای فشرده

 پراتوراد(  او    دار ج(  کندانسور تونل



 

در سیستم تبرید، وظیفه کمپرسور، پرفشار کردن گاز مبرّد است و هوا وجود ندارد پس کمپرسور هوای فشرده نداریم.    پاسخ(

شود  های بالای صفر استفاده نمیهمچنین تجهیزی به نام کندانسور تونل دار هم نداریم. کولینگ تاور به طور معمول در سردخانه

های زیر صفر ممکن است نیاز به کندانسور آب خنک باشد که در باشد اما در سردخانهمیها »هوا خنک«  و کندانسور این سردخانه

توانند گزینه های الف و ج هرکدام میشود. اواپراتور نیز جزو تأسیسات سردخانه است. لذا گزینهاین صورت کولینگ تاور استفاده می

 مورد نظر باشند. 

 از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید بسته رایگان آزمون کارشناسی رسمی را 

  گیرد؟ انتقال حرارت در تاسیسات صنعتی، به کدام روش زیر، انجام می (26پرسش 

 تابش  –همرفت  –ب(  رسانش    تابش  –تصعید  –الف(  تبخیر 

 اتمی  –الکتریکی  –د(  شیمیایی    لیزر –مادون قرمز  –ج(  همرفت 

شود. همچنین در حرارت  )هدایت( انجام می صورت رسانشآلات، انتقال حرارت بهصنعتی، در بدنه ماشیندر تاسیسات    پاسخ(

های جایی( و در دستگاهصورت همرفت )جابهها(، انتقال حرارت به شوفاژها یا رادیاتور  بالایانتقالی توسط هوا )مانند هوای گرم  

 .صحیح استب گزینه گیرد. میورت تابشی انجام صها(، انتقال حرارت بهحرارتی )مانند گرما تاب 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

   دستگاه مرسرایزینگ، مربوط به چه کاری است؟  (27پرسش 

 آوری چوب برای پخت ب(  عمل     الف(  آبکاری فلز

 کشاورزی د(  سمپاشی در      ج(  سفیدگری پارچه

شود. هدف اصلی از مرسرایزینگ،  یک فرآیند شیمیایی است که در صنعت نساجی بر روی الیاف پنبه انجام می  رسرایزینگم  پاسخ(

گیرد و پس از مدت زمان مشخص، در این فرآیند، پارچه در تماس با قلیا قرار می.  بهبود خواص فیزیکی و ظاهری الیاف پنبه است

و قبل از  ت  مرسرایزینگ پس از باف.  تر استتیجه این فرآیند، بافتی با خواص بهتر و ظاهری درخشانشود. نبا آب شستشو می

 شود گزینه ج صحیح است. انجام می رنگرزی

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصولات رایگان 



 

کاران و هپکو، به ترتیب مربوط به کدام  سازی کوششسازی تبریز، ماشینسازی اراک، ماشینهای ماشین شرکت (28پرسش 

  یک از صنایع زیر است؟ 

 ابزار ماشین –تاسیساتی  –غذایی  –آلات عمرانی الف(  ماشین

 تاسیساتی  –غذایی  -آلات عمرانی ماشین  –ابزار ب(  ماشین

 آلات عمرانی ماشین –غذایی  -ابزار ماشین –ج(  تاسیساتی 

 آلات عمرانیماشین –ابزار ماشین - -تاسیساتی  –د(  غذایی 

مبدل های حرارتی پوسته ،  برج های صنایع نفت و پتروشیمی،  خازن تحت فشارشامل: م  سازی اراکماشین تولیدات شرکت    پاسخ(

 می باشد.  تاسیساتاست که مربوط به  اسکرابر، ایستگاه های گاز، مخازن کروی، کولرهای هوایی، لوله ای / دو لوله ای

های های تراش، ماشینماشین  ، شاملابزارماشین های صنعتی همانند انواعانواع ماشین شامل:    سازی تبریز ماشینتولیدات شرکت  

 است.  ماشین ابزارکه از جمله  است سیانسی هایگری و دستگاههای مته، قطعات ریختهفرز، ماشین

،  تلسکوپی،  GFمنو    و شیشه،  پت تری بلوکقوطی،   و  شیشه ،  پت ردیف کن:  شاملکاران  سازی کوششماشینتولیدات شرکت  

  استرچ  ،رپراند  کارتونینگ ، کارتونینگ ،اورلپشرینک  ،  دربندیپیستونی،   پرکن،  شست و شوگراویتی،    –  پیستونی ، پیستونی ،وزنی 

 کاربرد دارند.  صنایع غذایی، لیبل زن و کانوایرها که در رب یزهپاستور آبمیوه یزهپاستور ، کن خنک تونلپالت، 

لات  آماشین  که جز    دامپتراک،  تراک،  گریدر،  بلدوزر،  غلتک،  بیل چرخ لاستیکی،  بیل زنجیری،  ودرتولیدات شرکت هپکو شامل: ل

 هستند.  عمرانی

 گزینه ج صحیح است. 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

   ترتیب کدام است؟ زن«، »تری بلوک« و »پلیت کولر« بههای »دوزینگ پمپ« ، »لیبلکاربرد دستگاه (29پرسش 

 تاسیسات حرارتی و برودتی  –سازی نوشابه –بندی بسته –الف(  تزریق مواد 

 سازی نوشابه –تزریق مواد  –تاسیسات حرارتی برودتی  -بندیب(  بسته

 بندی بسته –سازی نوشابه –تزریق مواد  -ج(  تاسیسات حرارتی برودتی

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%A7%D8%B4%DB%8C%D9%86%E2%80%8C%D8%A7%D8%A8%D8%B2%D8%A7%D8%B1
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%A7%D8%B4%DB%8C%D9%86%E2%80%8C%D8%A7%D8%A8%D8%B2%D8%A7%D8%B1
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%A7%D8%B4%DB%8C%D9%86%E2%80%8C%D8%A7%D8%A8%D8%B2%D8%A7%D8%B1
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B3%DB%8C_%D8%A7%D9%86_%D8%B3%DB%8C


 

 تزریق مواد –بندی بسته -تاسیسات حرارتی برودتی –سازی د(  نوشابه

دهد و  حجم دقیقی از مایع را در یک بازه زمانی مشخص حرکت می ،یا مترینگ پمپ یا پمپ تزریق دقیق  دوزینگ پمپ  پاسخ(

 دهدرا ارائه می سرعت جریان حجمی دقیقی

توان به معنای اتیکت و برچسب در نظر گرفت که کاربرد آن، به نمایش گذاشتن قیمت کالا و یا معرفی محصول است؛ را می یبلل

 .شودنامند، انجام میمی لیبل زن این کار توسط نوعی دستگاه بسته بندی که آن را

مجموعه ای از سه دستگاه بطری شویی، پرکن بطری و درب بند می باشد. که همگی بر روی یک شاسی   تری بلوکدستگاه  

 .شود می استفاده گاز بدون و   از دستگاه تری بلوک به منظور پر کردن و بسته بندی مایعات رقیق.مشترک سوار هستند

 شود. جهت سرد کردن شیر در صنایع لبنی استفاده می پلیت کولر

 الف صحیح است.گزینه  

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

آلات، به ترتیب مربوط به کدام کشور  در ماشین  Komatsuو    Potain  ،Caterpillar  ،Demagهای   مارک  (30پرسش  

 است؟

 آمریکا   –فرانسه  –روسیه  –ب(  ترکیه    ژاپن  –روسیه  –ترکیه  – الف(  آمریکا 

 ژاپن  -آلمان  –آمریکا  –د(  فرانسه    فرانسه   -آمریکا –ترکیه  –ج(  روسیه 

ترتیب    پاسخ( به  ها  فرانسه،    Potionمارک  به  آمریکا،    Caterpillarمربوط  به  و    Demagمربوط  آلمان   به  مربوط 

Kmatsu   .مربوط به ژاپن می باشند. گزینه د صحیح است 

 )بدون کد( تماس بگیرید  60209000برای مشاوره رایگان با شماره 

  در کدام صنایع زیر، کاربرد دارد؟  C.I.Pاصطلاح  (31پرسش 

 د(  پلاستیک   ج(  غذایی  ب(  شیمیایی   الف(  سلولزی 

صحیح  ج    شود. گزینهدر صنایع غذایی انجام میهای تولید  شستشو و تمیز کردن تجهیزات و سیستمبرای    CIPفرآیند    پاسخ(

 است. 



 

 رایگان آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید بسته 

  ، در کدام مورد زیر کاربرد دارد؟ CNCدستگاه لیزر تست   (32پرسش 

 کردن استهلاک ماشین ب(  چک   گیری ابعاد قطعه تولیدی الف(  اندازه

 خطاهای موجود در حرکت محورها گیری د(  اندازه  کردن میزان شدت جریان دستگاهج(  چک

است. این روش با استفاده از یک لیزر  CNC هایهای متداول برای بررسی و تست دقت ماشینلیزر تست یکی از روش   پاسخ(

در فرآیند لیزر تست، .  کندهای حرکت ماشین را فراهم میها و مسیرقدرتمند و دقیق، قابلیت بررسی صحت و دقت حرکت محور

توان ها، میشود. با تنظیم و تمرکز لیزر بر روی نقاط مختلف در مسیر حرکت محوروان یک نشانگر نوری استفاده میلیزر به عن

استفاده .  های ماشین را بررسی کرد. با تشخیص تغییرات در موقعیت لیزر، میزان دقت ماشین قابل ارزیابی استدقت حرکت و تراش 

های ماشین را شناسایی کنند و در صورت  دهد تا عیوب و نقصران این امکان را میبه کارب CNC هایاز لیزر تست در ماشین

 . گزینه د صحیح است.نیاز تنظیمات و تعمیرات لازم را انجام دهند

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

قطعه گندله با حجم یک قطعه آهن اسفجی یکسان باشد، کدام یک در صنعت فولاد، درصورتی که حجم یک  (33پرسش 

  تر است؟ سنگین

 وزن هستند.د(  هر دو هم  ج(  بستگی به خلوص به هر کدام دارد.  ب(  آهن اسفنجی الف(  گندله

های به گلولهباشد. در این روش ابتدا سنگ آهن سازی سنگ آهن جهت استفاده در کوره میسازی یک روش آمادهگندله پاسخ(

تر ها پس از احیا تبدیل به آهن خام با وزن سبکشوند. در نهایت این گندلهبا استحکام بالا تبدیل شده و سپس وارد کوره می

 تر از گندله بوده و گزینه الف صحیح است.شوند. بنابراین در یک حجم برابر، آهن اسفنجی سبکمی

 رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستآزمون در محصولات محصولات رایگان 

  دستگاه پلاسما، در کدام یک از موارد زیر کاربرد دارد؟  (34پرسش 

 ب(  برش فلزات     الف(  برش چوب 

 د(  جوش آلومینیوم      ج(  جوش پلاستیک 



 

شود. گزینه ب صحیح استفاده میاز روش پلاسما برای برش فلزات غیرآهنی و فولادهای آلیاژ بالا )مانند استیل ضد زنگ(    پاسخ(

 است. 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

  اسکریپر، در کدام یک از صنایع زیر کاربرد دارد؟  (35پرسش 

 سازی و کشاورزی ب(  راه     الف(  پتروشیمی و نفت 

 د(  فلزات سنگین و سبک       سازی ج(  خودروسازی و واگن

گیرد. گزینه ب صحیح  سازی و کشاورزی مورد استفاده قرار میاسکریپر به عنوان یک دستگاه جابجایی خاک در صنایع راه  پاسخ(

 است. 

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

  اریتور است؟ کدام یک از مورد زیر، دارای دی (36پرسش 

 د(  دیگ بخار فری ج(  کمپرسور اویل  ب(  ایستگاه گاز  ROالف(  

اریتور  پاسخ( به دستگاهی گفته می  دی  بویلر  انجام مجموعه فعالیت های پیش    یا سیستم هوا زدایی دیگ بخار  با  شود که 

بویلرهای دیگ بخار فراهم می  گرمایش و حذف گازهای نامحلول در آب و دی اکسید کربن، خروجی مناسبی را برای خوراک  

شود که در صنایع مختلف از قبیل نیروگاه ها، کارخانجات صنعتی   می گفته تحت فشار بویلر به دیگ های بخاری یا آب گرم.کند

 گزینه د صحیح است.  .یی و غیره کاربرد داردو مواد غذا

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

  شیر هیدرانت، در کدام یک از موارد زیر کاربرد دارد؟  (37پرسش 

 د(  تصفیه آب   ج(  اطفای حریق   ب(  اعلام حریق الف(  تصفیه فاضلاب 

گردد تا در مواقع  های مختلفی نصب میسیستم اطفا حریق است که در مکاننوعی   هیدرانت، شیر آتش نشانی یا شیر    پاسخ(

آتش سوزی مأموران آتش نشانی شیلنگ خود را به منظور شارژ آب به دریچه شیر اصلی آتش نشانی وصل کنند. شیر آتش نشانی 

ها  ها، پارکینگمکان های صنعتی و معدنی، آموزشی، جادههای مختلف مانند  به طور مستقیم به آب منطقه متصل است و در مکان  

https://ig7.ir/%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b2%d9%86-%d8%aa%d8%ad%d8%aa-%d9%81%d8%b4%d8%a7%d8%b1/


 

گزینه   .شود تا در زمان وقوع حریق آتش نشانان بتوانند با استفاده از آب عملیات اطفا حریق را سریعاً انجام دهندتجاری نصب می

 ج صحیح است. 

 کنید بسته رایگان آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت 

   دستگاه لامینارفلو در آزمایشگاه، مربوط به کدام مورد زیر است؟  (38پرسش 

 د(  سنجش ضخامت رنگ  ج(  سنجش غلظت  ب(  کالیبراسیون  الف(  هود

لامینار فلو نسل جدیدی از تجهیزات تهویه مطبوع می باشد. که با کاهش سرعت هوا با کمترین افت فشار دارای بیشترین   پاسخ(

و آزمایشگاهی مورداستفاده قرار می گیرد. گزینه الف صحیح بسیاری از فضا های درمانی  به همین دلیل در  مقدار تمیزی می باشد.  

 است. 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7هزینه، عدد برای قبولی بدون حتی یک ریال 

  شود؟ یح ضریب کسینوس فی، با کدام یک از موارد زیر انجام می (39پرسش 

 هاد(  خازن  ج(  مولدهای برق  ب(  ترانسفورماتورها  الف(  تابلوهای برق فرمان 

است.   1تا    0بمعنی نسبت توان واقعی به توان ظاهری میباشد و مقدار آن بین   AC ضریب توان در یک سیستم الکتریکی   پاسخ(

های انرژی را بیان میکند در حالی که توان واقعی در واقع توانایی یک مصرف کننده برای تبدیل انرژی الکتریکی به دیگر شکل

یب توان )بیشتر بودن توان ظاهری نسبت به  کم بودن ضر   .آیدتوان ظاهری در اثر وجود اختلاف بین ولتاژ و جریان بوجود می 

میزان   ضریب توان شود. در واقعبالا رفتن تلفات در مدار می   درنتیجهتوان واقعی( در یک مدار باعث بالا رفتن جریان در مدار و  

با توجه به این    .ضریب توان بالاتر باشد میزان راندمان بالاتری خواهیم داشتراندمان و کارکرد موثر را نشان می دهد. هر چه  

ترین دلیل واقعیت که استفاده از بارهای سلفی، مخصوصاً در مصارف صنعتی )به دلیل استفاده از موتورهای الکتریکی و...(، متداول

های  های سلفی با استفاده از خازنثی کردن راکتانسهای اصلاح ضریب توان، خنترین راه ضریب توان پایین است، یکی از ساده

 گزینه د صحیح است.   .اصلاح ضریب توان است که راکتانس خازنی دارند

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصولات رایگان 

   کاربرد دستگاه استابلایزر، کدام است؟  (40پرسش 

https://saenco.com/power/clamp.html
https://saenco.com/power/clamp.html
https://saenco.com/power/clamp.html


 

 گیر برق نوسان ب(     کننده آمپر برق الف(  کنترل

 آلاتگیر حرارت ماشیند(  نوسان   آلاتکننده خرابی ماشینج(  کنترل

این دستگاه جهت نثبیت و تنظیم نوسان ولتاژ برای مناطق و ساختمان هایی که در انتهای خط برق بنا شده  و امکان    پاسخ(

 کمبود ولتاژ دارند استفاده می شود. گزینه ب صحیح است. 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید تشریحی آزمون پاسخ 

 در تصفیه فاضلاب صنعتی، کار سیستم ایرلیفت کدام است؟ (41پرسش 

 ب(  انتقال فاضلاب     الف(  انتقال لجن

 د(  کمک بلوئرها      ج(  انتقال پساب 

تر سیستم ایرلیفت یا پمپ ایرلیفت، در واقع با وارد کردن هوای فشرده به داخل حوضچه فاضلاب، باعث انتقال ذرات سنگین  پاسخ(

 شود. گزینه الف صحیح است.  به بالا شده و بیشتر برای انتقال لجن از کف استفاده می

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

   کننده« در کدام صنعت کاربرد دارد؟ کلمات »استند رافینگ« و » بستر خنک (42پرسش 

 ب(  ذوب فلزات     گریالف(  ریخته

 د(  تولید لوله و قوطی پروفیل      ج(  تولید میلگرد 

وب استفاده های ذها و ابزاردر فرایند ذوب فلزات، استند رافینگ به عنوان یک وسیله پشتیبانی و نگهداری برای قالب  پاسخ(

بستر .  شوندها در حین عملیات ذوب استفاده میها در جایگاه مناسب و حفظ ثبات آنها برای قرار دادن قالبشود. این استندمی

ها معمولًا از جنس مقاوم این بسترمورداستفاده قرار می گیرد.  کننده نیز در فرآیند ذوب فلزات برای خنک کردن فلزات مذاب  خنک

 گزینه ب صحیح است.  کنندها قرار داده و خنک می شوند و فلزات را در آنپذیر ساخته میرارت و ضد انعطافدر برابر ح

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

  های رام، هموژنایزر، دریل واگن و وینچ، کدام است؟ ترتیب صحیح کاربرد ماشین (43پرسش 



 

 تغذیه مواد  –کاری فولاد  سوراخ –همزن مواد شیمیایی  –الف(  برش رول کاغذ 

 صنعت کشاورزی  –صنعت سلولزی  –صنعت فلزکاری  –ب(  صنعت پوشاک 

 حمل و نقل شهری –فلزکاری  –شیمیایی  –ج(  پلاستیک 

 جرثقیل –حفاری  –لبنی  –د(  نجاری 

 ( با توجه به جدول زیر داریم:  پاسخ(

 اصطلاحات و تجهیزات  صنعت

 ، گندگی، اورفرز رامکنی، ، اره، حکاکی، پولیش، نورد، پرس، کمCNCبرش  چوب

 غذایی

)دیفیوژن(،  هموژنایزرفینیشینگ،   دیفیوزیون  بیدمیل،   ،CIP( اینترمیکس  والس،  میکسر،   ،)

رینگ  شرینگ،  ترموفرمینگ،  دوزینگزن،  بخار،  دیگ  سیمر،  لیبلسولفیتاسیون،  سپراتور،  زن،  پمپ، 

پالتتری سورتینگ، کریستالایزر،  خنثیبلوک،  اتوکلاو،  اواپراسیون،  الکترولایزر،  لمینت،  آیزر،  سازی، 

 ، کنندهستخراجا  ،خردکن،  دیستیلر روغن،  روغن داغ  دیگآیزر،  بلیسترینگ، پرس، بلندر، سپراتور، پالت

 اواپراسیون ، لورکنندهب

 سازیعمرانی و راه

جامبودریل، ترنچر، والس، دریل واگن، فینیشر آسفالت، دراگلاین، بچینگ پلنت، غلتک )کامپکتور(، 

،  جتی ،  برکشتی،  ماشین بورینگ،  بالابر،  جرثقیل،  میکسراسکریپر، ریپر، ماشین سیم برش، رافینگ،  

 برش ن سیمیماش، واگندریل، دیواربند

بسیار مورد استفاده قرار می گیرد، زیرا عملکرد     جرثقیل در انواع،  وینچ  .با مکانیزم سیم وقرقره عمل می کندابزاری است که  وینچ  

 مکانیکی سیستم را بسیار بهبود می بخشد. گزینه د صحیح است.

 آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید بسته رایگان 

  زن، در کدام یک از موارد زیر کاربرد دارد؟ دستگاه نم (44پرسش 

 های تولید سازی گرمای داخل با خارج سالن ب(  متعادل  الف(  سنگین نمودن ذرات معلق در هوا در صنعت نساجی 

 آلات در حال کارسازی ماشیند(  روان  آلات در موارد لزومماشینکاری ج(  جایگزین روغن

https://parsjarsaghil.com/


 

و کاهش گرد و غبار است. گزینه    ذرات معلق در هوا   کردن سنگین  یکی از کاربردهای افزایش رطوبت در صنعت نساجی،   پاسخ(

 الف صحیح است. 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

   کدام مورد در خصوص الواتور و کانوایر زنجیری صحیح است؟  (45پرسش 

 دهند. ب(  هر دو کار آسانسور را انجام می الف(  الواتور، عمودبر و کانوایر زنجیری، افقی و مورب بر است. 

 د(  هر دو حرکت افقی دارند.     ج(  هر دو حرکت عمودی دارند.

شود. صورت افقی و مورب استفاده مینوار نقاله جهت حمل بار بهکانوایر یا  صورت عمودی و از  از الواتور جهت حمل بار به  پاسخ(

 گزینه الف صحیح است.

 آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصولات رایگان 

  پلیت کولر، در کدام صنعت زیر کاربرد دارد؟  (46پرسش 

 د(  نساجی   ج(  لبنی   ب(  فلزکاری    پلاستیک الف(  

 شود. گزینه ج صحیح است. پلیت کولر جهت سرد کردن شیر در صنایع لبنی استفاده می پاسخ(

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

  ترتیب در کدام صنعت کاربرد دارد؟ های زیر بههر کدام از دستگاه (47پرسش 

 بیچینگ پلنت«  –پرس برک  -فیلم فتومتر –»بلندر 

 تولید خوراک دام –تولید ظروف باکالیت  –تولید مواد شیمیایی  –الف(  تولید پوشاک 

 بتن  –فلزکاری  –آزمایشگاهی  –ب(  دارویی 

 نساجی  –غذایی   –سلولزی  –ج(  فلزکاری 

 رنگ  –آجر  –بتن  –د(  گچ 



 

 با توجه به جدول زیر داریم:  پاسخ(

 اصطلاحات و تجهیزات  صنعت 

 غذایی 

(، والس، ترموفرمینگ، میکسر، اینترمیکس )CIPفینیشینگ، هموژنایزر، بیدمیل، دیفیوزیون )دیفیوژن(، 

بلوک، سورتینگ، زن، تریپمپ، سپراتور، لیبلزن، شرینگ، سولفیتاسیون، سیمر، دیگ بخار، دوزینگرینگ

، بلندر سازی، لمینت، بلیسترینگ، پرس، آیزر، الکترولایزر، اواپراسیون، اتوکلاو، خنثیکریستالایزر، پالت

 اواپراسیون ، لورکنندهب ،کنندهستخراجا ،خردکن، دیستیلر روغن، روغن داغ دیگآیزر، سپراتور، پالت

 شیمیایی 
، هاکوره، فرمانتورلاین(، ، ریکلایمر، استکر، آسیاب، راکتور )فلزی و گلاس ها و تجهیزات تقطیربرج

 ، کروماتوگرافاسپکتروفتومتر، هاتانک

 میلگرد و فولاد )فلزات(
نقطه  ، آهک، کوره واکینگ بیم، اسلیتر، رولپینچ گ،کوئنچین، گام به گام، کنندهبستر خنک، استند رافینگ 

 پرس برک ، جوش 

 سازی راهعمرانی و 

، غلتک )کامپکتور(، بچینگ پلنتجامبودریل، ترنچر، والس، دریل واگن، فینیشر آسفالت، دراگلاین، 

، جتی ، برکشتی، ماشین بورینگ، بالابر، جرثقیل، میکسراسکریپر، ریپر، ماشین سیم برش، رافینگ، 

 برشن سیمیماش، واگندریل، دیواربند

 گزینه ب صحیح است. 

 ویدیوی معرفی کامل آزمون در نیم ساعت در بخش محصولات رایگان 

  سگمنت الماسه در کدام صنایع زیر کاربرد دارد؟  (48پرسش 

 خوراک دام –ب(  نساجی      داروسازی  -الف(  لبنی

 بریشیشه –بری د(  سنگ     پتروشیمی  –ج(  نفت 

الماسه  پاسخ( دانه   ،سگمنت  شامل  که  است  برش  ابزار  قطعه  الماسییک  آن   بوده  های  بین  متصل و  بند  این ها  است.  کننده 

شوند. ها برای برش و تراشیدن مواد سخت و سنگین مانند سنگ، بتن، شیشه، سرامیک و سایر مواد صنعتی استفاده میسگمنت

بری نیز از رود. در صنعت شیشهو مصنوعی به کار می  های طبیعیبری، سگمنت الماسه برای برش و تراش سنگدر صنعت سنگ

 گزینه د صحیح است. .شودهای مختلف استفاده میهای الماسه برای برش و حکاکی شیشهسگمنت



 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

  است؟ کاربرد کدام مورد در صنعت مربوطه، به طور صحیح بیان شده  (49پرسش 

 ب(  کاردینگ: نساجی      الف(  اتوکلاو: ریخته گری

 باکس: چرم و سالامبور د(  گیل     بندی : شیمیایی ج(  پرس عدل

 صنایع همراه با تجهیزات استفاده شده در آنها در جدول زیر آورده شده است:  پاسخ(

 اصطلاحات و تجهیزات  صنعت 

 غذایی 

(، والس، ترموفرمینگ، میکسر، اینترمیکس )CIPفینیشینگ، هموژنایزر، بیدمیل، دیفیوزیون )دیفیوژن(، 

بلوک، سورتینگ، زن، تریپمپ، سپراتور، لیبلزن، شرینگ، سولفیتاسیون، سیمر، دیگ بخار، دوزینگرینگ

مینت، بلیسترینگ، پرس، بلندر، سپراتور، سازی، ل ، خنثیاتوکلاوآیزر، الکترولایزر، اواپراسیون، کریستالایزر، پالت

 اواپراسیون ، لورکنندهب ،کنندهستخراجا ،خردکن، دیستیلر روغن، روغن داغ دیگآیزر، پالت

 نساجی 
، استنتر، رینگ، فلایر، گره زن، فینیشر، کلندر، تکسچرایزینگ، پانچ سوزنی، پرزسوز، مرسرایزینگ، اتو، کاردینگ

 باکسگیل، زن، پرزسوزاند، پانچ، دستگاه نم-اوپندوخت، حلاجی، 

 بندی پرس عدل حمل و نقل 

 صحیح است.ب  گزینه

 بسته رایگان آزمون کارشناسی رسمی را از بخش محصولات رایگان اپلیکیشن دریافت کنید 

   شود؟ برای چک کردن خلاء در عمق جوش، کدام مورد بیشتر استفاده می (50پرسش 

 د(  چشمی  ج(  التراسونیک   وزنی  ب(   UVالف(  

 صحیح است. ج  توان خلاء را در عمق جوش شناسایی کرد. گزینه در روش اولتراسونیک، با استفاده از امواج فراصوتی می پاسخ(

 ارسال کنید 90002617را به شماره  7برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 


